

193户保障家庭选好“新房”

房源都是社会收储而来,每月的房租只要3.5元/平方米

前天,68岁的周雪英第六个摇号选房,最终选中了市区红星新村一套60平方米的公租房。选房一结束,她就迫不及待地到小区看环境。昨天上午,周雪英从市长姚晓东手中接过了红色的入住通知书。

昨天上午,2012年常州市区首批193户公租房保障家庭都拿到了入住通知书,他们即将入住的房子都是今年政府向社会收储而来的。28日之前“新房”钥匙将全部发放到位。

据悉,在接下来的近半年时间里,房管局将每两个月举办一次这样的活动。

每月房租3.5元/平方米

前天上午9点,68岁的周雪英就早早赶到房产市场,等了两年,“新房”终于要有着落了。

摇号6号,还算靠前,挑选了一番,周雪英最终选了红星新村一套60平方米的房子,“离儿女比较近,离市区和医院也近,我年纪大了,生活方便点就行。”

选房一结束,10点半,周雪英就迫不及待地赶到了红星新村小区,“我就在外面看看周围的环境,还不错,旁边就有老年公寓,今后不愁伙伴了。”

昨天上午,周雪英从市长姚晓东手中接过入住通知书。下午

在工作人员的带领下,周雪英得以进入“新房”一睹为快。

房子位于15幢丙单元2楼,不算太高,两室一厅一厨一卫约60平方米,煤气、抽油烟机、热水器、空调、衣柜等都是现成的,老人开心地看各种设施,工作人员告诉她,23日就可以拿到“新房”钥匙了。

周雪英有些激动,丈夫去世得早,她一直住在妹妹家,“当然还是住在自己家里比较自在。”

按照公租房房租3.5元/平方米的标准,周雪英每月只需缴付210元,而这套房子是保障房收储管理中心以1000元从房东手中收储来的,等于打两折。

28日前可拿到房钥匙

和周雪英一样,另外192户公租房保障家庭昨天也拿到了入住通知书,本月28日之前,193户“新房”的钥匙将全部发放到保障家庭手中,择日就可搬家。

据介绍,6月11日,2012年常州市区首批198户公租房实物配租申请家庭情况对外公示,但其中5户不符合条件,最终被取消保障资格。

剩下的193户保障家庭于18日、19日进行了摇号选房。18日,三户戚区保障家庭率先选房,其中两户单人家庭,一户多人家庭。19日,天宁区和钟楼区的190户摇号选房,其中113户为单人家庭,73户为多人家庭。

作为创新保障房筹集方式后的首次“分配”,与以往政府集中建设的新房不同,此次房源均是收储的社会性房源,以清潭、红梅、勤业等成熟小区为主,相对而言对生活和工作更加方便。

据常州市房管局局长孙勇透露,19日当天选房现场,1号选房者拥有最大的选择空间,但其

最终选了位于荆川附近的房子,因为那离工作地点更近。

摇号选房将两月一次

截至2011年底,常州市区累计已有约2万户家庭享受了住房保障,其中廉租住房家庭近8000户,经济适用房家庭超过10000户,公租房家庭1500多户。

今年常州创新保障房筹集方式,采取建储并取,加快实现公租房应保尽保。收储政策也得到了市民的积极响应,截至6月18日,已有5000多户家庭电话咨询,有意将富余房源租给政府。目前已登记符合保障房收储条件的房源近2600套,已审核通过的有1100多套。

另外,今年还放宽了住房保障收入条件,住房保障收益范围也将进一步扩大。截至6月18日,申请公租房家庭为811户,廉租房338户,经适用房163户。

在接下来的下半年,常州房管局还将每两个月组织一次公租房实物配租摇号选房活动,使广大住房困难家庭尽快入住政府提供的保障房。 缪滋来 张敏

粽子和蛋制品 抽检100%合格

连日来,常州工商部门针对端午节食品消费特点,加强对流通环节食品市场的监管——全面清理无证食品经营户,对小摊点加强排查,重点检查粽子、咸鸭蛋、食用油、糖等食品经营户主体资格。截至目前,全市共检查食品经营主体3800余家,查获各类不合格食品160余公斤,取缔无证食品经营户三个。

在检查中,工商工作人员进入商场、超市和食杂店,尤其是以农村市场食品为重点,利用快速检测箱,开展二氧化硫、甲醛等快速检测。同时,对粽子、皮蛋、咸蛋、糖、饮料、食用油、肉制品等重点食品,进行集中抽样送检。对于发现的“三无”、过期等假冒伪劣食品,当场督促下架退市。截至目前,已开展食品快速检测4500余批次,集中送检490个批次,检测合格率达97.7%,其中粽子27批次、蛋制品58批次,抽查合格率为100.0%。

在检查过程中,工商工作人员与食品经营户逐一签订流通领域食品安全责任书,加强对食品经营者的宣传教育和法律法规培训,督促其严格执行索证索票制度,指导其建立健全进销货台账,切实承担食品安全第一责任人的责任。对在巡查监管中发现食品批发商、超市等经营企业不履行进货查验制度的,责令限期改正,逾期不改的,按照《食品安全法》从严从快查处。截至目前,已对900余户食品经营单位负责人、食品安全管理员开展了培训,下达责令改正通知书169份,查处食品案件37件。

此外,端午节假日期间,常州12315投诉举报受理指挥中心将24小时值班,全天候受理消费者申诉举报,及时调解消费纠纷,快速查处侵害消费者合法权益行为。

宫桑轩 王玉

中考结束,成绩26日前后公布



昨天下午3点40分,中考最后一门文化课——物理考试结束。考生们三五成群开心地走出了考场。多数考生都说上午的英语考试阅读题比较难,下午的物理考试很简单。

昨天,记者从常州市招办了解到,今天将开始阅卷,26日前后将公布中考成绩。

晁静

武进学校餐厨垃圾将统一收集

昨天,记者从武进区城管局获悉,从8月底开始,武进区中心城区22所学校的餐厨废弃物将统一由政府收集,到明年7月前,中心城区以外其他乡镇学校的餐厨废弃物也将纳入管理。

昨天上午9点,武进区城管局举行了武进中心城区餐厨废弃物集中收运媒体通报会,通报显示,从2012年5月20日起至6月19日,武进中心城区正式启动餐厨废弃物集中收运工作仅一个月,中心城区就收运餐厨废弃物370.12吨、油脂40.24吨。

目前,武进城区签约收运单位达到了112家。

据介绍,这次中心城区餐厨废弃物管理区域为:南至武南

路,北与钟楼、天宁区相接;东至夏城路,西至淹城路区域内的机关事业单位以及学校、医院和规模企业;15床位及以上的各类宾馆(酒店)和餐饮店;以及其他特殊餐饮店及企事业单位。

据悉,从7月上旬起,武进区将对非法利用和加工餐厨废弃物的窝点,进行点上打击取缔,严肃查处各类违法行为。

昨天,武进区城管局副局长何国栋特别提出,日前武进区城管局与区教育局联合发文,对城区22家学校餐厨废弃物集中收运工作提出具体要求。“具体要求为学校要和其他餐饮企业一样,餐厨废弃物要由政府统一定点来收集收购。由于马上学校要

开始放假,收集将于8月底开始。”何国栋说,目前,所有学校都签订了责任书。

何国栋介绍说,在2013年7月份前后,中心城区以外的乡镇学校也将陆续纳入管理。“文件要求学校要落实专门的人员进行负责,并加强监控,防止废弃餐厨垃圾非法外流。”

昨天下午,记者从常州市城管局获悉,常州市主城区签约收运单位已达242家,其中包括几所学校。“常州主城区主要是就近原则,纳入学校要与其他纳入单位靠近。今后,随着沿路推进的范围逐步扩大,纳入的学校也将增多。”常州市城管局相关工作人员说。 武城宣 李梦雅



“三无”老人供养标准提高

@常财 王玉 昨日,记者从常州财政局获悉,2012年常州“三无”老人供养标准由每人每月560元,提高至每人每月1000元。常州市福利院和常州市德安医院的“三无”老人供养经费由市政足额纳入预算,其他分散居住的“三无”老人供养经费由各辖市、区人民政府纳入当地财政预算。

残疾人部分康复项目入医保

@常财 王玉 7月1日起,常州残疾人部分医疗康复项目将纳入基本医疗保险支付范围。已参加城镇职工基本医疗保险、0-6岁残疾儿童进行抢救性康复、0-6岁听力残疾儿童以及持有残疾人证的肢体、视力残疾人适配辅助器具的,可在认定的医疗康复机构刷医保卡或市民卡,由城镇基本医疗保险支付。

清潭全民健身中心年底开放

@张敏 清潭全民健身中心工程主体日前封顶,计划9月完成幕墙及内部装饰工程,10月完成设备安装调试及场外配套工程,12月底工程竣工并向市民全面开放。据介绍,该工程规划总建筑面积13357㎡,其中地上三层,建筑面积10707㎡。一层设置健身房、国民体质检测项目,二层设置游泳池及淋浴更衣房,三层为羽毛球及乒乓球室。地下一层,建筑面积2650㎡,为停车及设备用房。

“投资无忧”明晚开演

@武宣 刘国庆 幸福广场——常州市广场文艺周周演本周演出,将于6月22日晚7:00在新天地水上舞台举行,主题为“投资无忧 服务最优”。演出单位为武进区商务局。如遇天气等原因,演出活动顺延。

丹金溧漕河将建水上服务区

@姚斌 近日,丹金溧漕河首座水上服务区通过施工图审查。该服务区坐落在丹金溧漕河金坛段省道340北侧200米处,岸线总长600米,占地52亩,总建筑面积6734.44平方米,概算投资3000多万元。服务区设有综合服务大厅、加油站、船舶维修车间及垃圾回收站等水运配套服务设施。

天气

端午期间雷雨居多

昨天,常州天空云系减少,气温也有所回升,气象台监测数据显示,昨天常州最高温度升到了30.2℃,比前天的27.5℃升了2.7℃。今明两天常州最高温继续维持在30℃以上,暂时没有之前的凉爽天了。

今天常州多云,偏东风3-4级,早晨最低气温22℃,白天最高气温31℃(室外体感高温34℃),人体感觉早晚舒适,中午热。

今天火险等级继续为四级,容易燃烧,很危险;明天可能就有阵雨了,趁着今天好天市民们可以晒晒衣物。

结束今天的工作,明天为期三天的端午小长假就开始了,从目前的形势看,端午期间或以雷雨天气为主,可能会给市民们出行带来一些困扰,不过气温可能不会很高,最高温将在27-28℃左右。 张敏